



PREFEITURA MUNICIPAL DA
ESTÂNCIA TURÍSTICO - RELIGIOSA DE
APARECIDA
TRABALHO E AÇÃO

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO N.002/2015

RETIFICAÇÃO 003

A Comissão Fiscalizadora do Processo Seletivo nº 002/2015, designada pela Portaria 571/2015, torna público, a todos os candidatos interessados em participar do referido certame, a retificação do Edital do Processo Seletivo **002/2015**, com a **alteração da alínea 1.1.1 do capítulo IV das Provas.**

Onde se lê:

1.1.1 A Prova Objetiva será realizada no dia 03 de janeiro de 2015, para as funções citadas na TABELA I, do Item I deste Edital, realizada no Município de Aparecida/SP.

Leia-se:

1.1.1 A Prova Objetiva será realizada no dia **03 de janeiro de 2016**, para as funções citadas na TABELA I, do Item I deste Edital, realizada no Município de Aparecida/SP.

Aparecida, 14 de Dezembro de 2015.

Ernaldo César Marcondes
Prefeito Municipal